降龙二十八掌? 这是最新版

金庸三改小说,金迷扼腕叹息

84岁的金庸近日在北京宣布,他对自己 15 部长 篇武侠小说的第3次修订已经结束,许多作品面目全 非,"降龙十八掌"变为"降龙二十八掌",黄药师竟 然爱上梅超风……对此扼腕叹息的金迷不在少数。

改动幅度创纪录

始于 1999 年的第 3 次 修订,绝对是金庸晚年的一 个大手笔。他把自己 1972 年封笔前创作的 15 部武侠 小说全翻了出来,逐部进行 修订,平均每部作品修订的 时间超过6个月。

你能想像一个花心的张 无忌吗?在这次修订时,金庸 就造就了这一段感情波澜。 在旧版《倚天屠龙记》里,张 无忌最终与赵敏远走蒙古厮 守终身。新版的结局虽然表 面上没有发生什么改变,但 却暗流涌动。故事结尾,张无 忌表面上选择了赵敏, 但仍 然期待周芷若、小昭、蛛儿等 五人行"的大团圆。

而《天龙八部》里原先 迷恋"神仙姐姐"王语嫣的 段誉,在修订版里,也斩断了 这段情缘,理由是看破红尘 的段誉,对爱情已经完全绝 望了。金庸曾称:"段誉很爱 王语嫣,但她毫无反应,他觉 得很不是滋味:我这么努力

样业

喜欢你,但你却始终无动于 衷,那我们还是做普普通通 的朋友算了。

金迷强烈反对

"金爷爷,请你不要再 这么残忍了好不好?"一个 金迷这样说道。动笔修订至 今,金庸就一直备受争议,不 少金迷认为,旧版已成经典, 许多主角都耳熟能详, 根本 没有修改的必要。更有一些 人尖锐地指出,金庸越改越 差,完全是"老人家的一段庸笔。"如此强烈的争议,确 实让金庸做了一点妥协。比 如《鹿鼎记》里的韦小宝,金 庸因厌恶其秉性,修订时原 本想让他钱财尽失, 妻离子 散,但由于反对声太强烈,金 庸最后还是保留了韦小宝的 7个老婆。尽管如此,金庸的 修订之心依然坚决。

据悉,金庸迄今对小说 共修订过3次。前两次只对 语句、章节进行了细微的改 动,如此大幅度地修改情节, 这还是第一次。 天府早报



金庸

■新版揭秘

《神雕侠侣》: 杨过下山原因有新解

有读者指出, 以杨过的 性格,不可能因为小龙女要 杀他,就舍弃病重的姑姑而 独自下山。于是,修订版中改 为杨过为小龙女抓药疗伤而

《天龙八部》: 两大绝学改名字

将降龙十八掌改为降龙 对梅超风的爱恋之意。

二十八掌,将易筋经改为神足 经。金庸的解释是,这些改动 有的使前后情节更连贯,有的 更名副其实。

《射雕英雄传》: 黄药师爱上梅超风

黄药师从恶妇家中救出 了梅超风,收其为徒,还爱上 了她。黄药师一遍遍抄录欧 阳修之词 "恁时相见早留 心,何况到如今",借以抒发

陶喆寻根 快报读者来认亲

陶■的爷爷是不是叫 陶一珊啊?陶 ■ 的爷爷出生在 南京鸡鹅巷65号!"昨天,常 州读者倪先生给快报打来电 话,称他的外公与陶 ■的爷爷 可能是堂兄弟,至今陶 ■ 的爷 爷还有几处房产留在南京,由 亲戚照看。

因为爷爷出生在南京,来 宁开演唱会一直是陶■的心 愿。昨天,快报刊登了"陶■ 希望南京歌迷帮忙 寻根'" 的消息,陶 ■ 想找到爷爷曾经 出生、住过的地方,在演唱会 结束之后,他想和爸爸一起去 那个地方感受一下。

常州的倪先生是快报的 忠实读者,昨天他打进快报热 线电话说:"如果陶 ■的爷爷 名叫陶一珊,那么我就能肯定 他爷爷出生在南京鸡鹅巷 65 号!"原来,倪先生从小就听 外公说自己有一位名叫陶一 珊的堂哥,陶一珊出生在南京 鸡鹅巷 65 号。1949 年,陶一 珊离开南京去了上海,在军统 工作。倪先生的外公和陶一珊 感情特别好,"我外公结婚的 时候,陶一珊送了一对派克金 笔当贺礼,在当时十分贵重 啊!"后来因为种种原因,陶一 珊去了台湾,担任了台湾"警 务处长"。倪先生说:"我外公 跟我说,陶一珊有个在台湾某 电视台当台长的儿子,叫陶大 伟。有一年,中央电视台举办 台庆,邀请陶大伟回大陆参加 活动,当时陶大伟还打电话给 我外公,说正好回南京老家看

看,不过最终没有成行。此后, 两家人失去了联系。再后来就 听说陶一珊因为心脏病去世 了,他们家还有不少房产留在 南京,托远房亲戚照看。

其实,直到给快报打来 电话时, 倪先生也不敢确定 自己与陶 ■ 有亲戚关系, 有一次,我在综艺节目里 看到陶 🛮 说自己的爸爸叫陶 大伟,我这才联想起外公的 话,陶一珊会不会就是陶■ 的爷爷呢? 只要能确定陶 ■ 爷爷的名字,就知道说的是 不是一个人了!"

由于记者联系不上远在 新加坡"闭关"的陶 ■,无法 向他求证。但随后在网上搜 寻发现,确实有资料显示陶 ■的爷爷名叫陶一珊,曾担 任台湾"警务处长"。此次演 唱会主办方表示, 他们会联 系陶Ⅰ,以确定倪先生是不 是陶■的亲戚

快报记者 史丽君



陶喆的爷爷陶一珊

是继续在低薪的行业里痛苦地徘徊,还是捷足先登,掌握跳槽本领? ,是继续在高校混日子等到大学毕业,还是未雨绸缪,参加职业培训? **讲座《掌握你的赤彩》**上几甲有礼品增速

- 中国 IT 职业教育领导品牌 ● 权威的国际认证: 北大青鸟国际认证以及 ● 名企的人才基地
- 一流的教学质量:教师持证上岗,有丰富的 项目教学经验切实保障教学质量
- 项目.教学经验.切实保障教学质量。 **先进的学习环境:**管理科学规范,设施环境
- **全真的实践基地:**建立企业实践基地,学员 边培训边实战,提前进入"准工作"状态。

● **雄厚的教育资源**:依托百年名校雄厚教育 ● **完善的就业服务**:与中兴通讯,华为等大型 IT 企

不上名牌大学

"双核时代需要复合型人才,我们的技能加上您的学历,让您成为双核人才 咨询电话: 025-84200066/84200236 夜间电话: 13276628628 新街口校区:南京市建邺路66号3层(张府园地铁站西出口) 外地学员提供住宿 网址:www.njacep.com

江苏少儿频道等单位倾力打造!暑期班(7月5日开课), 秋季班(9月15日开课)设小主持人小记者班、故事表演班、少 儿影视表演班、拉丁舞班、舞蹈班、芭蕾舞班、街舞班、少儿模特 班、声乐班、手风琴班、看图说(写)话班、硬笔书法班、美术班、 各年级习作训练、数学应用题强化班、篮球、乒乓球、羽毛球、跆 拳道、轮滑、航模班、木工机械班、陶艺班(详见招生简章)

暑期班报两门以上可全天托管,空调教室 秋季小主持班由江苏少儿频道著名主持人林 子姐姐、李宇哥哥亲自执教

咨询电话:84731523、84731763

玄武区校区地址:同仁西街 16号,同仁小学(中山大厦,地铁大厦附近) 河西校区地址:石头城路 118 号(草场门大桥电视塔下)

艺术与科学 的完美结合,就去江 苏少儿电视艺术团

BENET国际网络工程师培训

- 大学毕业后工作迟迟没有着落,你是否感到焦急?
- ◆ 仅仅一个高中学历,是否阻碍了你进一步的发展?
- 天天重复着缺乏创造性的工作,你是否感到乏味?

·流品牌: 中国 IT 职业教育领导品牌,北京大学 提供师资、学术、技术全方位支持

·流环境: 地处市内IT 中心区,配置专业机房和 实验室,人手一机,浓厚 IT 学习氛围

·流课程:采用BENET国际网络工程师培训课程,人 学无须计算机基础,毕业即可上岗

遣,具有多年IT行业管理和教学经验 ·流认证:北大青鸟 APTECH、国家劳动和社会保

·流就业:每年20万以上的人才缺口,全国 5000 余家的合作 IT 企业,三重就业推荐网 络,平均就业率 96.3%

障部双重权威认证,全国通用

·**流师资:** 全部老师由北京大学总部统一培训、派

招生对象:高中以上学历(含中专、职高);有志进入IT行业发展;对计算机感兴趣。 资油热线:83243609 83243610

地址:山西路8号金山大厦A座9层

网址:www.njqn.com.cn

第十期嵌入式班学员毕业啦口

就业单位:

★中兴进贯南京研发中心 ☆南京。中突软创料权有限公司 ★南京「银河巴刀自动化有服公司 ☆南京「新联电子有限公司」 ★南京實越科技有集公司 会广办周立功单片机发展有限公司 壹征苏方王春元科技有限公司 ★南京白新大陆软件有限公司

★新华科技(南京)系统软件有限公司 克南京電特软件有限公司 香港近几子集团南京联盟延伸技术有限公司

敬请预约嵌入式署假班基础课 间: 6月23日服

ARM 嵌入式

我们:电话 025-85951682/13913852071(24 小时) 在线 QQ www.jslc.org.cn 信息更全面 地址:龙蟒中路 168 号江苏软件因

新软件时代的高薪领导者

预计到 2008 年嵌入式软件市场规模将突破 550 亿元 大关, 每年有120万的人才缺口。 平均薪资 你就可以成为 只要你是

应届生/研究生 嵌入式系统分析师 6000-8000 在职软件研发人员 嵌入式软件研发工程师 5000-8000 嵌入式技术爱好者 系统驱动开发工程师 4000 6000 系统移植工程师 有一定(语言基础 4000-7000

ISUCE 江苏Linux公共技术服务中心

√企业项目式教学,覆盖企业需求 80%

√专家授课 全面提高个人高薪就业竞争力

√三年内免费**福环听课,课余试验无限制**

/巨资打造专业 ARM9 开发平台实验室 , 每人一块开发板

√入学签订就业协议,合**格保障就业**

√培训对象:在职人员 / 本科生 / 研究生 , 有一定 C 语言基础